
PRINT UND MEDIENBEREICH 
DES  

BAUNATALER DIAKONIE e.V.

Unsere Leistungen 
in der diakom Fuldabrück

VIELFALT LEBEN

- Digitaldruck - Katalogversand

- Frankierservice - Lettershop

- Kalenderfertigung - Konfektionierung

- Paketversand - Kuvertieren
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Gerne führen wir für Sie Lettershop-Dienstleistungen 
aus und bringen Ihre Werbepost für Sie auf den Weg. Mit 
moderner Technik und bestausgebildestem Personal so-
wie qualifizierten Partnern gewährleisten wir die optimale 
Abwicklung Ihrer Versandaktionen. Wir kümmern uns um 
die komplette Abwicklung, angefangen beim Druck bis 
hin zur portooptimierten und termingerechten Postauslie-
ferung von personalisierten Mailings oder anderen Post-
sendungen.

Seit über 40 Jahren geben wir hier in der diakom 
Fuldabrück Menschen mit psychischer Erkrankung die 
Möglichkeit, am Arbeitsleben teilzuhaben.
Gerade im Print- und Medienbereich sowie der Digitalisie-
rung sind es die abwechlungsreichen und anspruchsvollen 
Arbeiten, die unsere Beschäftigten jeden Tag aufs Neue for-
dern, fördern und motivieren.
So wird außer dem Konfektionieren von verschiedenen Dis-
plays auch Briefpost sowohl händisch als auch maschinell 
kuvertiert. Weiterhin bieten wir auch Arbeiten im Bereich 
des Digitaldruckes sowie der Weiterverarbeitung an.
Hier in diesem Flyer, der auch von Menschen mit Behin-
derung mitgestaltet und produziert wurde, wollen wir Ihnen 
einen kurzen Einblick in die unterschiedlichsten Arbeiten in 
unserem Bereich geben.
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Der Digitaldruck ist durch seine schnelle Produktionszeit 
und Flexibilität bestens geeignet für kleine bis mittlere 
Druckauflagen. Hierbei arbeiten wir mit Maschinen der 
aktuellen Generation der XEROX-Drucker. Die kurzen 
Rüstzeiten erlauben eine schnelle und kurzfristige 
Umsetzung Ihrer Druckprodukte. Dieses Druckverfahren 
ist zudem optimal für Personalisierungen geeignet, um 
Medien individueller zu gestalten – z.B. durch den Eindruck 
von Adressen und Daten von Ansprechpartnern.

Der Offsetdruck, den wir mit einem Kooperationspart-
ner anbieten, eignet sich optimal für mittlere bis große 
Auf lagen. Durch den Einsatz von Sonder- und Leuchtfar-
ben sowie Dispersionslacken auf modernen Offsetdruck- 
Maschinen garantieren wir Ihnen eine gleichbleibend hohe 
Qualität und strahlende Farbbeständigkeit.
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Wir drucken auch Wandkalender 
in kleinen Auflagen. Damit ist 
ein eigenes Kalenderprojekt 
auch für kleine bis mittelstän-
dische Betriebe, Vereine oder 
Gemeinden realisierbar. Wir 
binden in den Formaten A5, 
A4 sowie A3 sowohl im Hoch- 
als auch im Querformat.
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Im Frankierdienst holen wir Ihre Geschäftspost mit 
unseren eigenen Fahrern ab und frankieren diese über 
unsere Frankiermaschine. Noch am gleichen Tag wird die 
Post in das Briefzentrum geliefert.

Im Bereich Konfektionierung können wir Kataloge und 
Zeitschriften auch im mittleren Auflagenbereich bearbeiten, 
Beilagen einlegen oder aufkleben. Auch das Kuvertieren 
von Katalogen in  gestellte Umschläge wird von uns gerne 
übernommen. 
                            
Wir entlasten mit unseren Dienstleistungen zuverlässig 
Ihre Versandabteilung.
Persönlicher Kontakt und zufriedene Kunden stehen 
bei uns an erster Stelle.
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Professionelle Digitalisierungs- und Bürodienstleistungen
Digitalisierung von Dokumenten, Dias, Negative, Fotos und Fotoalben
Digitalisierung von Dias
- Speicherung im jpg-Format
- Exakte Reihenfolge und Benennung nach Vorgabe
- Bildoptimierung
- Digitalisierung von Dokumenten
- Zur Verwendung in digitalen Archiven
- Einhaltung von Datenschutzvorgaben

20.12.21, 09:05 https://epaper.meinehna.de/webreader-v3/index.html#/935522/6-7
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Montag, 20. Dezember 2021, Wolfhager Allgemeine / Lokales

Ordnung mit Digitalisierung
Diakom Büroservice bearbeitet Fotos, Dias und Negative

Interessanter Arbeitsplatz: Robert Jörg Konka, beschäftigt bei diakom Büroservice
und Digitalisierung, freut sich über das neue Werkstatt-Angebot. Foto: Anna

Gerhardt/nh

Wolfhagen – Was mache ich mit alten Fotos, Dias oder Negativen?
Wie können wichtige Dokumente archiviert werden? Die Antwort ist
einfach: Digitalisierung. Die entsprechende Dienstleistung dazu bie-
tet jetzt die bdks-Werkstatt mit dem „diakom Büroservice und
Digitalisierung“.

Werkstatt-Beschäftigte der Baunataler Diakonie Kassel (bdks) sortie-
ren, reinigen und scannen die Bilder und Dokumente und sorgen so
für eine Speicherung und Sortierung wichtiger Erinnerungen. Dias
werden zunächst gereinigt und sortiert, bevor sie digital archiviert
werden.

Weitere Vorteile sind laut der Baunataler Diakonie bei Dias die Reini-
gung, Bildoptimierung und die Speicherung in der gewünschten Rei-
henfolge und Benennung. Dateien werden im JPG-Format gespei-
chert und können online zur Verfügung gestellt werden. Somit kön-
nen diese einfach beispielsweise für Fotobücher genutzt werden.



bdks
Die bdks ist ein kirchlich-diakonischer Werteverbund 

mit unterschiedlichen Rechtsträgern in den Bereichen 

Behinderten- und Suchthilfe, mit eigenen Einrichtungen 

und verschiedenen Beteiligungen. Die Zentralver-

waltung hat ihren Sitz in Baunatal, weitere Standorte 

gibt es in der Stadt und im Landkreis Kassel sowie im 

Schwalm-Eder-Kreis. 

Haupttätigkeitsfeld der bdks ist die Eingliederungshilfe 

zur Stärkung der Teilhabe und Selbstbestimmung von 

Menschen mit geistiger Behinderung oder psychischer 

Erkrankung. Die bdks bietet vielfältige Wohnmöglich- 

keiten, individuelle Arbeitsplätze, Bildungs- und Quali-

fizierungsangebote sowie Angebote zur Tagesstruktu-

rierung. Insgesamt arbeiten und wohnen bei der bdks 

3.000 Menschen.  

Wir in der Region



Sie haben Fragen? Hier sind wir für Sie da: 

diakom Fuldabrück - Print und Mailing
Thomas Hollasch
Koordinator PMW
Ostring 10
34277 Fuldabrück
Tel.: 0561 95967-18
Mobil: 0151 12691271
E-Mail: thomas.hollasch@bdks.de

diakom Fuldabrück - Büroservice / Digitalisierung
Jens Jablonski
stellvertretende Werkstattleitung
Ostring 10
34277 Fuldabrück
Tel: 0561 95967-23
E-Mail: jens.jablonski@bdks.de

Ihre Ansprechpartner

Ausführliche Informationen finden Sie auf 
unserer Webseite www.bdks.de S

ta
nd

 0
3.

20
23

. D
ie

se
r F

ly
er

 w
ur

de
 g

ed
ru

ck
t a

uf
 e

in
er

 X
er

ox
 V

er
sa

nt
 1

80
 m

it 
C

irc
le

 o
ffs

et
 1

10
g/

m
².




